

## 安德里茨Andritz：生物质颗粒是不错的投资项目



最近发布了第一季度的财务业绩报告，指出销售额近12.9亿欧元（14.6亿美元），与2014年相比，同比下降8.5%。据该公司介绍，所有业务领域都出现滞销。

订单量是12.5亿欧元，比上年同期下降12.8%。截至3月31日，订单积压达71.5亿欧元，与去年年底相比略有下降。尽管销量下滑，但是相比2015年第一季度的7340万欧元，EBITA增加至8390万欧元。不含非控制性权益的净利润提高至5250万欧元，去年同期是4400万欧元。

安德里茨发布的信息表明在今年第一季度期间，生物质颗粒行业是不错的投资项目。“遍及欧洲，亚洲和南美洲的动物及水产饲料生产线、颗粒设备订单受到客户的好评。在生物质颗粒行业方面，接到北美和亚洲的订单，”该公司在第一季度报告中指出。

在报告中，安德里茨还强调了几个生物能源项目。“芬兰富腾电力和热力公司（Fortum Power and Heat）Kivenlahti工厂，其业务领域包括设备和服务（颗粒处理、粉末处理、燃烧机、锅炉改造和自动化）锅炉转换为烧生物质燃料。”

在本季度，安德里茨还与中国客户签署了合同，给一个新的纸浆厂提供所有主要的生产技术和设备。该订单范围还包括生物质气化厂。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/93232.html>